

## 贪小便宜的司机

# 离职时不交车钥匙 偷开前东家的车去过节

今年五一假期，他终于事发了

“五一”小长假第二天，南京一家公司的司机发现，公司价值40万元的一辆轿车不翼而飞。南京玄武警方介入调查后，很快就发现了车辆的踪迹，竟然就在市区大马路上开着，而驾驶人则是该公司已经离职的另一位司机。原来，这位司机离职时没有上交车钥匙，每到节假日，他就将车偷偷开出来自己用。他已经偷开了3次，都没有被人察觉。目前，该司机因偷开机动车被警方依法行政拘留。

特约记者 杨维斌 实习生 蔡雪洁  
现代快报记者 陶维洲



漫画 雷小露

## 轿车不翼而飞，车钥匙还在

李斌是南京一家公司的司机，负责驾驶一辆价值40万元的轿车。4月30日晚上7点多，李斌离开时，车子还好好地停在公司的车位上。

第二天，李斌接到领导的电话，

## “偷车贼”原是离职司机

5月2日，玄武门派出所接到报警，民警调取园区的监控录像看到，4月30日晚上7点半以后，有个黑影将这辆车开走了。由于夜间光线不好，民警无法辨认出嫌疑人的体貌特征。

“从视频上看，嫌疑人好像就是

用车钥匙将车开走的。”民警分析，一般来说，一辆车都会有两把车钥匙，怎么这辆车只有一把呢？在民警的追问下，公司负责人表示，这辆车的另一把车钥匙早在去年8月份就丢了。至于怎么丢的，谁也不清楚。

玄武门派出所民警扩大搜索范

围。车子哪儿去了呢？公司其他人都表示没开这辆车。而且，公司负责人表示，这辆车的车钥匙只有一把，既然钥匙还在，车肯定是被偷了。

围，在全市的路面监控中寻找被盗车辆。5月2日下午，民警就发现，被盗车竟然还在南京市行驶，还去了不少地方。拿着监控探头拍下的驾驶人图像，民警让公司负责人辨认，结果证实这名男子正是该公司此前被辞退的司机张光。

## 之前偷开过3次，无人察觉

5月2日傍晚6点多，民警将张光抓获。得知涉嫌盗窃汽车，他连连解释，自己只是把车偷开出来用一下而已。

原来，张光在这家公司上了一个月班就被开除了。由于公司管理有漏洞，当时并没有人向他要回车钥匙，他也没有主动交回。之后，张

光应聘到另一家公司当司机，平时经常私用公车。不过一到节假日，车钥匙就必须交还公司。

无车可用让张光很不适应，他就想到了偷开老东家的车。张光知道，老东家的这辆车到节假日是不会有人用的。于是，他就会在放假前一天过来，等到公司所有人都走了，

就偷偷把车子开走。

张光交代，此前他偷开过3次，都没有被人察觉。这个“五一”小长假他又如法炮制，哪想到老东家临时用车让事情败露。鉴于张光并非出于盗窃汽车的故意，警方以偷开机动车将他行政拘留。

(文中人物系化名)

## 汽车广场

- 车辆信息
- 转让汽车
- 车辆租赁
- 转让摩托车
- 求购汽车
- 求购工程机械

### 车辆信息

南京到烟台豪华卧铺快客每天晚上19:30发车，全程9小时，在中央门长途汽车站，中途不停车休息。随车电话13951615944

### 车辆租赁

16行 价优。85606808

尊悦租车（特价）首日0租金，车新，送车上门。13851404888

### 求购汽车

求购 3-9米货车。18052045106

急购 蓝牌货车。13182950570



急购 宁、外摩、助力。51573048

### 转让汽车

转让 出租车。15951978116

转让 9.6米高栏后八轮。13401979266

转让 09年37座旅游车。13327817633

转让 两吨货车，电话：13813851350

转让 13跃进厢货3.8米。15365076907

转让 10年8月宇通6107型47座客车，价格面议。84405179、13813373260

转让 依维柯12年成色新，保险刚购几日，中介免，8万。13776617770徐

转让 10年捷达伙伴，况佳，费全。13921431105

转让 07年解放平板前四后四。13338636111

转让 07年金王子双桥自卸车标准车厢，车况好，价优。13809004725

### 求购摩托车

高购 宁摩，报废车，牌照。51594764

## 冲动的司机

### 一次拒载，让他赔了一万多……

把患尿毒症的乘客拽下车  
扯坏手腕上的瘘管，当然得赔了

Q 两位乘客在火车站打车，的哥问了一句去哪儿后拒载，其中一位乘客就打电话投诉他拒载，并下车查看车牌号。的哥猛踩油门离开，却忘了车上还有一位乘客。他要求乘客下车遭拒，两人发生拉扯，导致乘客手腕上用来做血透的瘘管损坏，花了1万多元才修复。后来，乘客状告的哥索赔医药费，的哥输了官司只得赔钱。

现代快报记者 李绍富

### 的哥强行将乘客拉下车

不久前，南京市民杨女士和丈夫在南京火车站坐进了出租车司机王师傅的车，王师傅问他们去哪儿，之后却让他们下车。

杨女士的丈夫当即打电话投诉，并下车查看车牌号。他刚下车，王师傅突然猛踩油门，快速离开。此时，杨女士吓得大哭，王师傅才发现车后座上还有个人。王师傅将车开到不远处的一个酒店门口，让杨女士下车。但她哭着不愿下车，王师傅就强行将她拉了下来，并开车走人。杨女士只好报警求助。

### 瘘管被拉坏，乘客状告的哥索赔

杨女士的丈夫向出租车公司投诉。出租车公司核实后，对王师傅进行了扣车、教育和罚款等处罚，并以公司的名义向他们道了歉。

杨女士发现，王师傅拉她下车时，使劲拽了她的左手。而患有尿毒症的她，左手腕上方有用于血透的瘘管，拉扯中瘘管损坏，无法正常血透。她只得到医院重新造瘘，前后花去一万多元。这笔费用，医保中心统筹基金先支付了。

医生诊断认为，杨女士跟人发

生拉扯，是造成瘘管损坏的主要原因。杨女士将王师傅告上了法庭，索赔包括医疗费、护理费以及精神损失费等共计3万多元。

### 法院判决：

的哥赔1.4万余元，大部分赔给社保中心

在法庭上，杨女士认为，是王师傅强行拉她下车，导致她左手瘘管损坏。为了证明自己所述属实，她还出示了一张有伤痕的照片，以及医院的诊断证明，花费的费用清单和票据。

对此，王师傅称，当时拒载是因为那个地方不能载客，而且出租车公司已对他进行了处罚。而现在，杨女士才说那次纠纷导致她瘘管损坏，病情加重，这个责任说不清，自己不可能承担。

法院审理后，认定杨女士瘘管损坏，是因王师傅拒载引发纠纷导致的，王师傅对拒载行为具有完全的过错。至于杨女士损失的具体数额，法院认定为医疗费总计12000多元，住院伙食费、营养费以及交通费等，共计2300多元。

日前，南京法院宣判，王师傅需赔偿杨女士一共14000多元，其中4600多元支付给杨女士，另外9400多元则支付给南京社保中心。

## 悲催的司机

### 借来的车子竟然套牌，被记12分

快报讯（通讯员 胡正金 记者 朱俊俊）借来的车子竟然是套牌车，行驶到宁扬高速主线收费站时被交警查获。司机为套牌“买单”，被记12分。

近日，南京高速八大队交警在宁扬高速南京主线收费站执勤，一辆皖M牌照的越野车驶来，因为司机没系安全带，被交警拦下。按照惯例，交警将车牌号输入查询，哪知没有任何结果。号牌不存在？交

警要求司机打开后备箱接受检查，结果发现了另一幅牌照，还有对应的行驶证。见到这一幕，司机目瞪口呆。“我不知道，这车子不是我的。”司机连忙辩解，他来南京办事，特意跟朋友借的车。交警表示，因为使用套牌车，除了越野车被暂扣外，司机还将面临5000元罚款，记12分的处罚。交警提醒广大司机，在驾驶借来的车辆时，最好先检查一下车牌和行驶证。

## 投资理财



财富热线 025-85733677

贷款热线 400-995-0198

房产抵押，月息1.5% / 年收益18%

贷款热线：13655185738 同行来单返点  
地址：中山东路18号国际贸易中心2201室

转让 依维柯11坐07年底，2万4。13815859510  
转让 10年江淮威铃货车，车长5.2米，宽2米。电话15996208281  
转让 12年12月帅铃4.2米。  
转让 11年龙工30装载机。  
13851537836

转让 09年3月江淮6.8米。6.3万。  
15195796322  
转让 工程机械  
厂家直销洒水车，包上牌。  
15601586911  
转让 压路机。13222788222  
转让 450神钢挖掘机2台带炮头。联系人：朱先生13851529756